

себя сначала тёмы, что владыка остался; но затмь увидавъ, что владыка вился за перлыше входной въ ку-
пальни и идти не на ступеньки, а мимо ихъ, подхватилъ его подъ руку, чтобы помочь ему подняться изъ воды. Лицо владыки въ это время имѣло растерянное выраженіе; онъ говорилъ: «Что ты? что ты? я самъ выйду!». Тутъ призвалъ бы на помощь другой келейникъ и они вдвоемъ начали одѣвать владыку, а между тѣмъ послали за врача въ Измайловскую болгольницу. Владыка и тутъ старалась все дѣлать самъ, по виду, что дѣло у него не спорится, повторялъ: «Господи, что это такое? Голову и виски моили ему одеколономъ. Наконецъ, одѣли его насокро. Оные выразили желаніе иди безъ поддержки, но пройдя съ помощью келейниковъ сажены двѣ, лишился чувствъ. Въ такомъ состояніи внесли его въ баникъ и посадили на диванъ. Посланые въ Москву изъвѣстили о несчастіи московскаго генераль-губернатора, преосвященныхъ викаріевъ, намѣстника Чудова монастыря и эконома Троицкаго подворья; всѣ они скоро собрались у постели больного. Успѣли трехъ врачъ возвратить больного въ сознаніе не привели ни къ чemu, владыку положили на постель, и, чтобы дать ему болѣе свѣтлого воздуха, перенесли на выходящую въ садъ стеклянную галлерлю, любимое имѣсто занятий покойного. Принятые врачами мѣры ободрили окружающихъ надеждой: дыханіе стало правильнѣе, пульсъ полнѣе, не было только сознаніе. О неожиданномъ несчастіи посланы были телеграммы митрополиту с.-петербургскому, Исидору, оберъ-прокурору св. синода и брату владыки, протоиерею Казанскаго, въ Петербургъ, собора. До 10 часовъ въ положеніи больного не замѣтили никакихъ церемоній, но съ этого времени началось хрипѣніе въ груди, дыханіе становилось все болѣе и болѣе затруднительнымъ; въ исходѣ 11-го часа прибылъ отецъ намѣстникъ Лавры. Врачи объяснили, что появляются угрожающіе признаки, дыханіе стало прерывистое, аконецъ, владыка стихъ, черезъ пять минутъ лушъ его тихо перешла въ горній міръ, и отѣцъ намѣстникъ тотчасъ же совершилъ панихиду. О печальному состояніи посланы были изъвѣщенія московскому генераль-губернатору и преосвященнымъ викаріямъ. Въ 2 часахъ пополночи прибылъ московский генераль-губернаторъ кнзъ В. А. Долгоруковъ. Преосвященные викаріи послали по телеграфу уведомленіе митрополиту Исидору и оберъ-прокурору святѣшаго синода. Тѣльо владыки перенесено было въ залъ, обѣ преосвященные совершили панихиду, во время которой происходило и облаченіе по чину архипастыра. Послѣ панихиды, преосвященные съ княземъ долго оставались у тѣла. Тотчасъ послѣ панихиды началось надѣание усопшими членіе Евангелия.

Ударъ сельского колокола разнесъ по съединѣнію седамъ печальну вѣсль о кончинѣ архипастыра. Въ 4 часа ночи эту вѣсль сообщили Москвѣ колоколь Ивана Великаго. Съ пяти часовъ крестыне окрестныхъ селъ сходились толпами поклоняться усопшему архипастырю. 10 июня, утромъ въ половинѣ десятаго преосвященнѣи Алексіемъ, съ послужениемъ съ нѣсколькими архимандритами, совершина была заупокойная литургія въ домовой крестовой церкви; во время богослуженія прибылъ изъ Петербурга, увѣдомленный по телеграфу, братъ почившаго, настоятель Петербургскаго Казанскаго собора протоиерей А. П. Булаковъ. Послѣ обѣдни преосвященные Алексій и Никодимъ,

соборнѣ съ нѣсколькими архимандритами, отслужили панихиду, при многочисленномъ собраниіи жителей Москвы и крестьянъ изъ сбѣдныхъ селъ.

Было продолженіе дня стеченіе народа, приходившаго поклониться тѣлу своего архипастыра, все увеличивалось. Тѣло святителя было положено на столѣ въ залѣ, облаченое въ митру и саккосъ, съ крестомъ и Евангеліемъ на груди, покрытое архіепископской мантией. Въ изголовѣ поставлены риѳиды и неукоторый образъ Спаса; у стѣнъ подъ иконой святителя Алексія поставлена икона архипастыра жезлью. Владыка и тутъ старалась все дѣлать самъ, по виду, что дѣло у него не спорится, повторялъ: «Господи, что это такое? Голову и виски моили ему одеколономъ. Наконецъ, одѣли его насокро. Оные выразили желаніе иди безъ поддержки, но пройдя съ помощью келейниковъ сажены двѣ, лишился чувствъ. Въ такомъ состояніи внесли его въ баникъ и посадили на диванъ. Посланые въ Москву изъвѣстили о несчастіи московскаго генераль-губернатора, Исидору, оберъ-прокурору, викаріевъ, намѣстника Чудова монастыря и эконома Троицкаго подворья; всѣ они скоро собрались у постели больного. Успѣли трехъ врачъ возвратить больного въ сознаніе не привели ни къ чemu, владыку положили на постель, и, чтобы дать ему болѣе свѣтлого воздуха, перенесли на выходящую въ садъ стеклянную галлерлю, любимое имѣсто занятий покойного. Принятые врачи объяснили, что появляются угрожающіе признаки, дыханіе стало прерывистое, аконецъ, владыка стихъ, черезъ пять минутъ лушъ его тихо перешла въ горній міръ, и отѣцъ намѣстникъ тотчасъ же совершилъ панихиду. О печальному состояніи посланы были изъвѣщенія московскому генераль-губернатору и преосвященнымъ викаріямъ. Въ 2 часахъ пополночи прибылъ московский генераль-губернаторъ кнзъ В. А. Долгоруковъ. Преосвященные викаріи послали по телеграфу, оберъ-прокурору святѣшаго синода. Тѣльо владыки перенесено было въ залъ, обѣ преосвященные совершили панихиду, во время которой происходило и облаченіе по чину архипастыра. Послѣ панихиды, преосвященные съ княземъ долго оставались у тѣла. Тотчасъ послѣ панихиды началось надѣание усопшими членіе Евангелия.

Всероссійская промышленно-художественная выставка въ Москве.

(Отъ нашего корреспондента).

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ОТДѢЛЪ.

III.

Пейзажи и портреты, можно сказать, дополняютъ другъ друга; первый воспроизводить мѣстность и природу, второй — живыя человѣческія лица. Оба эти рода живописи, строго говоря, не имѣютъ идентичнаго содержанія, и здѣсь для художника важно соблюденіе лишь одного условія:ѣнности той дѣятельности, которую онъ взялся скопировать. Какъ для пейзажиста, такъ и для пишущаго портреты, идеалъ — полное, доходящее по возможности до тождества сходство съ оригиналомъ. Оставляя въ сторонѣ исторію развития, рассматриваемыхъ отраслей живописи, нельзя не высказать сожаленіе по поводу отсутствія на выставкѣ картинъ новѣйшей звезды пейзажа — г. Айвазовскаго. Этотъ художникъ, сколько намъ известно, не только изъ русскихъ, но и вообще, единственный, кто выразилъ въ заключеніе изображенной той же природы, одухотвореній народной фантазіи и талантомъ художника. Мы разумѣемъ прелестное произведеніе К. Е. Маковскаго, «Русланъ», съ сюжетомъ изъ извѣстнаго народного преданія.

Одѣжды изображений природы реальной

переходятъ въ заключеніе изъ изображеній

природы, такъ же природы, одухотвореній народной фантазіи и талантомъ художника. Мы разумѣемъ прелестное произведеніе К. Е. Маковскаго, «Русланъ», съ сюжетомъ изъ извѣстнаго народного преданія.

Эта картина такъ же мечтательна и поэтична какъ наши русскія тихія лѣтнія ночи съ ихъ мягкими лунными сѣгомъ, льющимися на обширныя русскія равнини, на которыхъ грезятся пущину вереницы блѣдныхъ прізраковъ, водающихъ здѣсь свои ночные хоро-

воды.

Въ въ деревнѣ. Ночь такъ тиха, воздухъ такъ теплъ, ароматъ полевыхъ травъ такъ нѣжелъ... Вы размечтались, вода г. Айвазовскаго — совершенство, особенно если не забывать, что двинѣ — элементъ, для живописи, по самому ея существу, недоступный и что, поэтому, всякая попытка воспроизвести его на полотнѣ, какъ бы геніальная она была, никогда не можетъ достичнуть усѣихъ. Вѣзгите, напр., на эту большую картину, изображающую «Чорное море». Мутное небо почти незамѣтно сливаются на далекомъ, едва обознавшемся горизонте съ поверхностью

темносинаго безбрежнаго моря, постепенно переходящей, на переднемъ планѣ карты, въ крупныя зеленоватыя волны. Эти волны прозрачны до натуральности, и невольно чудится скрытая подъ ними морская пучина съ своимъ особымъ, своеобразнымъ мѣромъ, полнымъ невѣдомыхъ и сказочныхъ чудесъ. На горизонѣ чуть замѣтны точка-корабль. Но иллюзія все-таки не полна: эти прозрачныя, зеленоватыя, холодныя волны.... неподвижны, и какъ бы далеко ни стояли мы отъ картины, отдѣляясь отъ этой неподвижности невозможно. Та же неполнота впечатлій замѣтна и при взгляде на два другихъ въ высшей степени изысканныхъ произведеній: «Буря у береговъ Чорного моря» и «Всемирный потопъ». Вообще, изящество композиціи и тонкость исполненія — существенные черты произведеній знаменитаго пейзажиста, рѣзко ихъ выдѣляющія изъ массы другихъ.

Мы не знаемъ пока, насколько спрятаны слухи о появленіи въ выставкѣ картины, которая не могла быть почему-либо до сихъ порь доставлена; но если эти слухи оправдаются, то замѣтнѣй въ настоящее время прѣбываетъ въ пейзажной живописи, быть можетъ, хотя нѣсколько будетъ пополненъ. Теперь же этого совсѣмъ не боятъ: въ берега Чорного моря идутъ въ бурю, и въ ней, какъ и въ «Бурѣ» Айвазовскаго, не только не азотная кислота, при прежнихъ анализа-

хъ не было, такъ что въ этомъ отношеніи произошло значительное ухудшение качества этой воды. Присутствіе азотной кислоты въ водѣ еще недавно считалось совершенно безвреднымъ, но теперь мнѣніе это измѣнилось, такъ какъ цѣлый рядъ наблюдений, произведенныхъ въ Англіи надъ 2,000 колодцевъ, даютъ результаты, что посѣлья насыщены азотной кислотой, при которыхъ анализъ показываетъ насыщеніе изысканными гидрокарбонатами, въ результате чего въ водѣ появляются всѣ потоки и карнизы, расписанные живописью, какъ и пластики стѣнъ, г. Сухоровъ. Ва-

терионъ въсю рѣку и потянувшись

въ вѣтру, въ сѣверной

стѣнѣ

и въ сѣверной

кахъ, въ пренажныхъ трубахъ, въ бас-
сейнахъ и резервуарахъ водопроводятъ,
и можно полагать, что онъ содержитъ
съ самому водоносномъ слоемъ. Водо-
росли недавно въ Берлинѣ засорили
трубы и образовали въ резервуарѣ тол-
стый слой слизи. Тоже наблюдалось и
въ Мюнхенѣ.

Слѣдующий вопросъ, на который про-
фессоръ обратилъ внимание—это тре-
бование 10 \$ контракта, по которому слѣдуетъ, чтобы „вода первоначальна-
го водопровода изъ карловскихъ источ-
никовъ была бы того же качества и
химического состава, какое она имѣетъ
въ Карловскихъ источникахъ“. Испол-
нение этого требованія немыслимо, такъ
какъ оно стоять въ условіи качества
трубъ и ихъ прокладки. Вода, проход-
я черезъ трубы, насыщается желѣзомъ,
тѣмъ болѣе, что харьковская вода
содержитъ въ себѣ много воз-
духа и угольной кислоты, которые ра-
створяютъ металлы. Еслибы трубы бы-
ли глазированы, то онъ могли бы пре-
дохранить соединеніе воды съ же-
лѣзомъ. Практикуются трубы изъ олова;
и трубы изъ него предохраняли бы
воду совершенно отъ порчи, такъ какъ
харьковская вода щелочная, а не клю-
чевая. Гл. Бразолъ, по этому поводу,
обратилъ вниманіе думы на прямое
нарушение контракта строителями во-
допровода, обязанными проложить та-
кія трубы, которая бы были „защи-
щены внутри и снаружи отъ ржав-
чины наилучшимъ и, для качества про-
текающей по трубамъ воды, безвредными
способами“ (§ 4 контр.).

Что касается до домовыхъ водопро-
водовъ, на которые слышатся столько
справедливыхъ нареканий со стороны
потребителей, пьющихъ, по выражению
одного изъ гласныхъ, „цинико-
вую прічь“, то профессоръ Лад-
гермаркъ заключаетъ, что растворе-
ніе цинка въ водѣ этихъ водопроводовъ
происходитъ тѣмъ легче, чѣмъ
долѣ действуетъ домовой водопроводъ.
Оставленная въ трубахъ въ теченіи
лишь 20 минутъ, вода содержитъ уже
болѣе 20 мгл. окиси цинка на 1 литръ
воды, въ теченіи двухъ часовъ вода по-
дымается до 46—78 мгл., а черезъ
12 часовъ оказывается совершенно на-
сыщеній цинкомъ. Всѣдѣствіе этого,
измѣняется и азотная кислота, которая
черезъ 12 часовъ исчезаетъ и замѣ-
няется сперва азотистой кислотой, а
затѣмъ аммакомъ. Этимъ и объясняетъ-
ся дурное свойство воды изъ домовыхъ
водопроводовъ, и если принять во вни-
мание скорость, съ какою она растворе-
ніе цинка, то едва ли возможно при-
навать ее безразлично для здоровья.
Года черезъ два—три веснѣ цинка,
покрывающій внутреннюю поверхность
трубъ, будеѣ растворенъ въ конецъ,
такъ какъ съзѣдніе, онъ долженъ
заявить думѣ, что въ водѣ, заставляю-
щейся въ цинковыхъ трубахъ, находятъ
самецъ, правда, въ очень не-
большомъ количествѣ. За недостаткомъ
мѣста, окончаніе отчата мы дадимъ
заказъ.

Лондонъ, 9-го (21-го) июня. По извѣстіямъ изъ Александрии, египет-
ское министерство, внесло въ свою про-
грамму общую амнистию. Правительство
будетъ впередъ строго держаться декрета
28-го августа 1878 г., какъ руководя-
щаго начало.

„Нового Времени“:

Лондонъ, 9-го (21-го) июня. По извѣстіямъ изъ Александрии, египет-
ское министерство, внесло въ свою про-
грамму общую амнистию. Правительство
будетъ впередъ строго держаться декрета
28-го августа 1878 г., какъ руководя-
щаго начало.

„Московскихъ Вѣдомостей“:

Лондонъ, 10-го (22-го) июня. По извѣстіямъ изъ Монтевидео, въ Уругвай вспыхнуло революционное дви-
женіе.

Вчера вечеромъ осматривала харь-
ковскій мостъ комиссія, избранная ду-
мой, для определенія степени годности
его и указаній тѣхъ исправленій,
которые необходимо сдѣлать для про-
дленія существования моста. Комиссія,
после тщательного осмотра всѣхъ
находящихся подъ полотномъ моста
сооруженій и пробѣгъ прочности,
пришла къ заключенію, что неотложной
необходимости въ постройкѣ новаго
моста въ настоящее время неопредѣлена.
Комиссія полагаетъ нужнымъ затратить
только небольшіе деньги для замѣнъ нѣ-
которыхъ свай и связокъ новыми; ре-
монтъ этого дастъ возможность мосту
прослужить еще значительное время.

Надѣялся удастся приставу 5 уч.
г. Харькова, г. Радкевичу, арестовать
крайне интересную воровку. Въ го-
родѣ, въ различныхъ частяхъ и сред-
и всѣхъ классовъ населения, часто
случались самыя дерзкія кражи бѣлья.
Является женщина, какъ бы послан-
ная отъ прачки, и забирая бѣлье, ко-
торое сдѣлала, затѣмъ исчезаетъ. Въ
течениѣ двухъ лѣтъ этимъ безназначенно
занималась дворянка Наталья Сма-
ковская, лѣтъ 24, брюнетка, которая
теперь во всемъ уже созналась. Г.
Радкевичу удалось открыть изъ похи-
щенія бѣлья до 1,000 штуки, которое хранилось въ конторѣ 5го уч.
и не можетъ быть раздано по принад-
лежности за неизвѣданныхъ собственниковъ
его. Большая часть жертвъ Смаков-
ской—студенты, но есть немало и се-
мейныхъ домовъ.

ТЕЛЕГРАММЫ

(отъ спец. корресп. „Южнаго Края“).

Петербургъ, 12-го июня, суббота. По
словамъ „Голоса“, на выставкѣ въ
Москвѣ за 20 дней, до 9-го июня, пе-
ребывало всего 122,000 посѣтителей.

Вчера въ Коломенѣ скончалась
Пустынь Егоровичъ Струве, директоръ
коломенского завода.

(отъ „Междун. телеграф. агентства“).

Петербургъ, 12-го июня, суббота. Въ
Правительственномъ Вѣстнѣкѣ из-
писано повѣдѣніе объ измѣненіяхъ и
дополненіяхъ правилъ
о гербовомъ сборѣ. Между прочими
облагаются сборомъ: акціи, паи, обли-
гациіи, закладные листы и свидѣтель-
ства на вклады—за каждый номеръ
бумаги, какъ при первоначальномъ вы-
пуске, такъ и при замѣнѣ старыхъ
бумагъ новыми; также облагаются гер-
бовыми сборомъ договоры о передачѣ
контрактныхъ обязанностей, если та-
ковая передача совершается особымъ
актомъ.

Петербургъ, 12-го июня, суббота. Ми-
нистръ внутреннихъ дѣлъ обращаетъ
вниманіе властей на заботы о сан-
тарномъ состояніи тюремъ.

Въ таможенномъ тарифѣ под-
верглись измѣнѣнію 172 статьи.

Москва, 12-го июня, суббота. „Рус-
ский Курьеръ“, по требованію проку-
рора московской судебнѣй палаты, опро-
вергаетъ сообщеніе въ газетѣ изъъ
столицы о привлечѣніи редактора-издателя
„Московскихъ Вѣдомостей“, Каткова,
къ суду.

„Голоса“:

Вѣна, 9-го (21-го) июня. По получен-
нѣмъ зѣрвѣ свѣдѣній изъ Константи-
нополя, точка зрѣнія, занятая Портогомъ
относительно египетскаго вопроса,
слѣдующая: она отклоняетъ приглашеніе
на международную конференцію по
этому вопросу, усматриваюая въ конферен-
ціи покушеніе на державный права
султана, и не видитъ надобности въ
посылкѣ турецкихъ войскъ въ Египетъ,
такъ какъ египетская „национальная“
партия не угрожаетъ ни свѣтскимъ
державнымъ правамъ султана, ни
духовной его власти, какъ халифа
правовѣрныхъ; египетская войска суть
королемъ Османомъ и его святою.
Кромѣ того будутъ присланы на конферен-
цію покушеніе на державный права
султана, и не видитъ надобности въ
посылкѣ турецкихъ войскъ въ Египетъ,
такъ какъ египетская „национальная“
партия не угрожаетъ ни свѣтскимъ
державнымъ правамъ султана, ни
духовной его власти, какъ халифа
правовѣрныхъ; египетская войска суть
королемъ Османомъ и его святою.

Въ августѣ мѣсяцѣ прибудутъ
въ Константина съ высочайшими особы-
ми, имѣющими присутствіе на
коронаціи, эскадры: англійская—съ
герцогомъ Эдинбургскимъ и супругою
его В. К. Марію Александровну;
датская—съ королемъ Христіаномъ и
его святою; нидѣско-норвежская—съ
королемъ Оскаромъ и его святою.
Кромѣ того будутъ присланы на конферен-
цію покушеніе на державный права
султана, и не видитъ надобности въ
посылкѣ турецкихъ войскъ въ Египетъ,
такъ какъ египетская „национальная“
партия не угрожаетъ ни свѣтскимъ
державнымъ правамъ султана, ни
духовной его власти, какъ халифа
правовѣрныхъ; египетская войска суть
королемъ Османомъ и его святою.

По свѣдѣніямъ „Нов. Вр.“, по
1-е июня, на построение храма на
Екатерининскомъ каналѣ въ память
въ Бозѣ почившаго Государя Императора
Александра II, поступило въ думу
пожертвованіе 609,272 р.

Здоровье министра император-
ского двора, графа Воронцова-Дашкова,
значительно улучшается и ушибы,
полученные граffiti при паденіи, не
будутъ имѣть серьезныхъ послѣдствій.

„Русск. Вѣд.“ пишутъ, что въ
Петербургѣ держатъ упорные слухи о
предстоящемъ занятіи директоромъ де-
партиамента государственной полиціи, г.
Плещеевымъ, новаго, болѣе высокаго, адми-
нistrативнаго поста.

„Мск. Вѣд.“ сообщаютъ, что
министерство народного просвѣщенія
занято окончательнымъ разсмотрѣніемъ
доклада харьковскаго отдѣленія Импе-
раторскаго русскаго техническаго об-
щества объ учебныхъ курсахъ и про-
граммахъ, учрежденаго въ Харьковѣ
высшаго техническаго училища по типу
политехническихъ школъ.

По свѣдѣніямъ той же газеты,
всѣмъ учащимся въ высшихъ учебныхъ
заведеніяхъ, съ началомъ предстоящаго
учебнаго года, будутъ даны формы;
вмѣстѣ съ тѣмъ, окончившимъ курсъ
будутъ даны соответственные знаки,
на подобіе уже нынѣ существующихъ
для юѣгипетскихъ сихъ заведеній.

Министръ юстиціи предполагаетъ
въ непроложительномъ времени
отправиться на ревизію нѣкоторыхъ
провинціальныхъ судебныхъ установ-
леній.

Министръ финансовъ, Н. Х. Бун-
ге, въ бѣтность свою въ Москвѣ, по-
сѣтилъ различные учреждѣнія, состоя-
щія въ вѣдомствѣ министерства фи-
нансовъ, какъ то: Строгановскій
университетъ, практическую академію коммер-
ческихъ наукъ, художественно-промыш-
ленный музей, биржу и пр. На бир-
же къ этому времени были собраны
выборные биржевые общества и ихъ
кандидаты. Послѣ представленія ми-
нистру каждого изъ нихъ, предѣтвѣ-
стия биржеваго комитета, Н. А. Найдено-
въ, по первые же дни измѣнѣнъ въ
томъ смыслѣ, что посредническая
роль, выказанная въ Египетѣ, не
всегда имѣла существующій въ
дѣйствии характеръ.

Министръ финансовъ, Н. Х. Бун-
ге, въ бѣтность свою въ Москвѣ, по-
сѣтилъ различные учреждѣнія, состоя-
щія въ вѣдомствѣ министерства фи-
нансовъ, какъ то: Строгановскій
университетъ, практическую академію коммер-
ческихъ наукъ, художественно-промыш-
ленный музей, биржу и пр. На бир-
же къ этому времени были собраны
выборные биржевые общества и ихъ
кандидаты. Послѣ представленія ми-
нистру каждого изъ нихъ, предѣтвѣ-
стия биржеваго комитета, Н. А. Найдено-
въ, по первые же дни измѣнѣнъ въ
томъ смыслѣ, что посредническая
роль, выказанная въ Египетѣ, не
всегда имѣла существующій въ
дѣйствии характеръ.

Намъ сообщаютъ, что на счетъ про-
центовъ съ капитала въ 4,000 руб.,
пожертвованнаго крестьянами-собствен-
никами 1-го мирового участка лип-
новецкаго уѣзда, кіевской губерніи, уч-
реждаются двѣ стипеніи имени въ Бозѣ
почившаго Государя Императора Алекс-
андра II, въ память 25-лѣтія дар-
ствованія Его Величества, для воспи-
танія двухъ бѣднѣвшихъ крестьянскихъ
мальчиковъ, сїперъ въ народныхъ уч-
илищахъ липновецкаго уѣзда, а затѣмъ
одного въ учителской семинаріи, и
другого—въ ремесленномъ училище.

Намъ сообщаютъ, что на счетъ про-
центовъ съ капитала въ 4,000 руб.,
пожертвованнаго крестьянами-собствен-
никами 1-го мирового участка лип-
новецкаго уѣзда, кіевской губерніи, уч-
реждаются двѣ стипеніи имени въ Бозѣ
почившаго Государя Императора Алекс-
андра II, въ память 25-лѣтія дар-
ствованія Его Величества, для воспи-
танія двухъ бѣднѣшихъ крестьянскихъ
мальчиковъ, сїперъ въ народныхъ уч-
илищахъ липновецкаго уѣзда, а затѣмъ
одного въ учителской семинаріи, и
другого—въ ремесленномъ училище.

Намъ сообщаютъ, что на счетъ про-
центовъ съ капитала въ 4,000 руб.,
пожертвованнаго крестьянами-собствен-
никами 1-го мирового участка лип-
новецкаго уѣзда, кіевской губерніи, уч-
реждаются двѣ стипеніи имени въ Бозѣ
почившаго Государя Императора Алекс-
андра II, въ память 25-лѣтія дар-
ствованія Его Величества, для воспи-
танія двухъ бѣднѣихъ крестьянскихъ
мальчиковъ, сїперъ въ народныхъ уч-
илищахъ липновецкаго уѣзда, а затѣмъ
одного въ учителской семинаріи, и
другого—въ ремесленномъ училище.

Намъ сообщаютъ, что на счетъ про-
центовъ съ капитала въ 4,000 руб.,
пожертвованнаго крестьянами-собствен-
никами 1-го мирового участка лип-
новецкаго уѣзда, кіевской губерніи, уч-
реждаются двѣ стипеніи имени въ Бозѣ
почившаго Государя Императора Алекс-
андра II, въ память 25-лѣтія дар-
ствованія Его Величества, для воспи-
танія двухъ бѣднѣихъ крестьянскихъ
мальчиковъ, сїперъ въ народныхъ уч-
илищахъ липновецкаго уѣзда, а затѣмъ
одного въ учителской семинаріи, и
другого—въ ремесленномъ училище.

приняли участіе въ пожертвованіи ка-
питала, предоставляемыя волостными
правленіями по очереди. По окончаніи
курса въ училищахъ и по выбытіи изъ
нихъ, стипендиаты не подлежатъ ни-
какимъ обязательствамъ.

Намъ пишутъ изъ Петербурга, что
вопросъ о соединеніи должности управ-
ляющаго азиатскими сборами съ долж-
ностью предѣдѣтателя казеной палаты
въ одномъ лицѣ слѣдуетъ считать окон-
чательно.

Намъ пишутъ изъ Петербурга, что
вопросъ о соединеніи должности управ-
ляющаго азиатскими сборами съ долж-
ностью предѣдѣтателя казеной палаты
въ одномъ лицѣ слѣдуетъ считать окон-
чательно.

Намъ пишутъ изъ Петербурга, что
вопросъ о соединеніи должности управ-
ляющаго азиатскими сборами съ долж-
ностью предѣдѣтателя казеной палаты
въ одномъ лицѣ слѣдуетъ считать окон-
чательно.

Намъ пишутъ изъ Петербурга, что
вопросъ о соединеніи должности управ-
ляющаго азиатскими сборами съ долж-
ностью предѣдѣтателя казеной палаты
въ одномъ лицѣ слѣдуетъ считать окон-
чательно.

Намъ пишутъ изъ Петербурга, что
вопросъ о соединеніи должности управ-
ляющаго азиатскими сборами с

